

# SPORT XXI. Evezős Ergométer Felmérő Versenysorozat 2012/13

## **A verseny célja:**

A SPORT XXI programhoz kapcsolódva az evezős sportág népszerűsítése, az iskolák és az evezős sportegyesületek közötti kapcsolatok javítása, az iskolák evezős sportágba való bevonása.

## **A versenysorozat állomásai, időpontjai:**

Iskolai felmérések a klubok által	> 2012. október – 2013.január hónap
Városi/kerületi versenyek	> 2013. február hónap
Országos döntő	> 2013. március 16.

## **Résztevők:**

A versenysorozaton – az elmúlt évhez hasonlóan –, azok vehetnek részt, akik a felmérő kezdetéig (2012. október 01-ig) nem kérelmeztek versenyzői engedélyt a MESZ-től. Az egyes versenyekre történő továbbjutási rendszer, a versenysorozatra történő jelentkezések területi létszámmegoszlásának ismeretében kerül meghatározásra!

## **Korosztályok:**

10 éves vagy fiatalabb leány (2002-ben születettek)	10 éves vagy fiatalabb fiú
11 éves leány (2001-ben születettek)	11 éves fiú
12 éves leány (2000-ben születettek)	12 éves fiú
13 éves leány (1999-ben születettek)	13 éves fiú
14 éves leány (1998-ben születettek)	14 éves fiú

**Versenytáv:** 500 méter

## **Lebonyolítás:**

Az iskolai felméréseket és a városi/kerületi versenyeket minden klub egyénileg szervezi. A felmérés helyét, idejét, a felmért tanuló nevét, születési évét, a felmért távon húzott idejét, a felmérést végző személy nevét tartalmazó jegyzőkönyvet a klub elnöke, vagy vezetőedzője által igazolt példányát elküldi a MESZ részére elektronikus formátumban. Az országos döntő helyszíne: Budapest

## **Költségtérítés:**

A MESZ a SPORT XXI programból rendelkezésére álló keret terhére, a jelentkezések számától függően költségtérítést biztosít a programokban résztvevő és azokat az előírtaknak megfelelően dokumentáló egyesületek részére. A felmérés(ek) elvégzéséről és a programban való részvételről összesítő jegyzőkönyvet készít és azt a szövetség részére a klub elnöke, vagy vezetőedzője által aláírással hitelesítve elektronikus, és papír formátumban eljuttatja a MESZ részére. A programban való részvételért a MESZ Sportszolgáltatást vásárol az egyesülettől. A beérkezett igények és a részvétel arányában megítélt összegről a MESZ által megadott határidőig számlát állít ki és azt eljuttatja a MESZ részére.

Iskolai felmérések	> a felmért gyerekek száma alapján támogatva
Városi/kerületi versenyek	> egyesületi/önkormányzati költségvetésből
Országos döntő	> utazási költségtérítés a résztvevők számára

*Költségtérítés csak azon klubok számára fizethető, amelyek az iskolák helyszíni felmérésétől kezdve egészen az országos döntőig végigkísérik az általuk beszervezett iskolák tanulóit!*

**Díjazás:** az egyes versenyeken önállóan

**Jelentkezés:**

A versenysorozatra jelentkezhetnek a Magyar Evezős Szövetség tagszervezetei kitöltött - és a Szövetség felé bejelentett hivatalos képviselő által aláírt - jelentkezési lappal. A jelentkezési lapot - postán a MESZ címére vagy beszkenelve elektronikus úton az [info@hunrowing.hu](mailto:info@hunrowing.hu) címre - 2013. január 21-ig kérjük megküldeni!